## "UNION DE TRANSPORTE ISIDRO AYORA S.A. UNITRANSISA"

Guayaquil, 10 MAY 2013

Señor

**VILLEGAS HINOJOSA JOSE MIGUEL** 

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía "UNION DE TRANSPORTE ISIDRO AYORA S.A. UNITRANSISA", en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía "UNION DE TRANSPORTE ISIDRO AYORA S.A. UNITRANSISA", se constituyó el 7 de agosto del 2012, ante el doctor Piero Gaston Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 10 MAY 2013

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

GUEVARA CRUZ ROBERT STALIN

SECRETARIO AD-HOC

Guayaquil.-

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía "UNION DE TRANSPORTE ISIDRO AYORA S.A. UNITRANSISA", para el cual he sido elegido.-

VILLEGAS HINOJOSA JOSE MIGUEL

C.C. 0907057897

Nacionalidad: Ecuatoriana

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:23.288 FECHA DE REPERTORIO:21/may/2013 HORA DE REPERTORIO:14:07

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía "UNION DE TRANSPORTE ISIDRO AYORA S.A. UNITRANSISA", a favor de JOSE MIGUEL VILLEGAS HINOJOSA, de fojas 65.116 a 65.118, Registro Mercantil número 9.822.

ORDEN: 23288

#M#BIONKONEHDINAGIO##KROCIA

i intervi berka al belian il finalizio di interviolo di il

MINIMENTAL PROPERTY.

Guayaquil, 23 de mayo de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

